



IOM International Organization for Migration
OIM Organisation Internationale pour les Migrations
OIM Organización Internacional para las Migraciones

Тендер : UA1-2017-073

Інформаційний бюлетень № 073-06

Постачання та доставка ІТ обладнання та програмного забезпечення для Державної міграційної служби України

21 лютого 2017

Комісія з оцінки та порівняння тендерних пропозицій Представництва МОМ в Україні публікує даний інформаційний бюлетень № 073-06 з наданням роз'яснень згідно запитів:

1. Компанія має Договори про нерозголошення з клієнтами, які прямо забороняють розголошувати вартість підписаних з ними контрактів. Які документи може подати наша компанія, щоб компенсувати неможливість оголошення контрактної вартості у формі «Перелік подібних реалізованих проектів» (додаток 3)?

Офіційна відповідь МОМ:

Заявники, які зобов'язані Договорами про нерозголошення перед своїми клієнтами, заповнюють оновлену форму додатку «Перелік подібних реалізованих проектів» (Додаток 3-А), який не передбачає зазначення вартості проекту. Натомість, вони підписують пункт «Підтвердження» у оновленій формі, що слугуватиме підтвердженням, що всі зазначені у переліку реалізовані проекти відповідають контрактній вартості передбаченого Інструкцією порогу для кожного лоту, щодо якого компанія бажає прийняти участь у прекваліфікації. Заявники також надають супровідні документи про доставку (такі як авіанакладні, видаткові накладні, рахунки, морські страхові поліси на вантаж тощо), які не пов'язані Договорами про нерозголошення та які можуть виступати підтверджуючими документами щодо достовірності заяви про відповідність перерахованих проектів запитуваному порогу.

Компанії, які не зобов'язані Договорами про нерозголошення, можуть використовувати для заповнення Додаток 3 - Перелік подібних реалізованих проектів (без оновлень).

2. Які документи ми можемо подати замість аудованої фінансової звітності за 2015 і 2016 роки?

Офіційна відповідь МОМ:

МОМ прийматиме документи, що офіційно затверджують результати податкової перевірки, підписані та пропечатані податковими органами замість аудованих фінансових звітів за 2015 та 2016 роки. Вимога про надання підтвердження погашення податкових зобов'язань за 2015 рік залишається незмінною для Заявників.

**Комісія з оцінки та порівняння пропозицій
Представництва МОМ в Україні**